


Объявление №10
о проведении закупа медицинского оборудования способом 
запроса ценовых предложений 
г.Алматы                                                                                                                                                                        31 .05. 2021г

КГП на ПХВ «Городская поликлиника №1» УОЗ г. Алматы (г.Алматы, ул. Гоголя 53/63) объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложений товаров (наименование, краткое описание товаров и их количество, объем, выделенная сумма для закупки см.в приложении).

Товар должен быть доставлен: РК, г.Алматы, ул. Гоголя, 53/63.

Окончательный срок представления ценовых предложений: до 12.00 ч. 7 июня  2021 года.

Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 14.00 ч. 7 июня 2021 года по следующему адресу: г. Алматы, ул. Гоголя 53/63, 3 этаж, конференц-зал.
Требуемый срок поставки: в течение 3 рабочих  дня со дня поступления Заявки Заказчика.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8(727) 273 17 26.

Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. 
Конверт содержит: 
- ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения (см.приложение), 
- разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, 
- а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Правил:
[bookmark: SUB10700]Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара или оказать фармацевтические услуги с соблюдением условий запроса и типового договора закупа или договора на оказание фармацевтических услуг по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.
Конверт с ценовым предложением, предоставленный после истечения установленного срока и/или с нарушением требований пункта 4 объявления, не регистрируется в журнале регистрации конвертов с ценовыми предложениями и возвращается потенциальному поставщику.


	Наименование
	Краткая характеристика
	ед изм
	кол во
	Цена за еденицу
	Общая сумма

	Кресло гинекологическое КГ-3М
	Кресло гинекологическое должно быть предназначено для помещения на него женщин при гинекологических обследованиях, проведении различных процедур, а также при мелких хирургических вмешательствах.
Каркас кресла должен быть выполнен из стальной трубы прямоугольного сечения с нанесением экологически чистого полимерно-порошкового покрытия, устойчивого к многократной обработке дезинфицирующими растворами, применяемыми в медицине.
Мягкие элементы спинной и тазовой секций должны быть изготовлены из пенополиуретана (толщина не менее 50 мм) и обтянуты винилискожей.
Боковые планки-направляющие для размещения приспособлений, а также съемные приспособления выполнены из стали с гальваническим защитно-декоративным покрытием.
Подколенники изготовлены из стального профиля, обтянуты гигиеническим чехлом из винилискожи с прокладкой из пенополиуретана. Подколенники укомплектованы ремнями, фиксирующими голень.
Подколенники и упоры для рук устанавливаются в направляющих втулках на каркасе сиденья, регулируются по высоте с последующей фиксацией при помощи зажимов.
Тазик (для сбора жидкости) выполнен из нержавеющей стали. Тазик устанавливается в кассету, расположенную под основанием тазовой секции кресла. При изменении угла наклона сиденья, тазик всегда остается в горизонтальном положении, не мешает при посадке пациентки в кресло.
Подставка для ног — поворотная, закреплена на раме основания. Основание установлено на не более чем 2 ролика и 2 опоры. Кресло поставляется в собранном виде в гофрокартонной упаковке и/или в деревянной обрешетке.
Преимущества:
· Высокая прочность каркаса кресла, за счет использования прямоугольной трубы максимального в классе сечения не менее 60х30 мм. 
· Подставка для ног имеет должна иметь надежное крепление на раме основания, при необходимости удобно откидывается, обеспечивая жесткую фиксацию подставки на полу. 
· Кресло должно легко транспортироваться за счет двух роликов, прочно устанавливается даже на неровной поверхности (опора регулируется). 
· Ножная секция из дополнительной комплектации расширяет возможности кресла до уровня операционного стола.

Технические характеристики:

· допустимая нагрузка — не менее 180 — кг;
· угол наклона спинки (относительно вертикали) — не более 20 — 100°;
· угол наклона сидения (относительно горизонтали) — не более 0 — 20°;
· длина (при поднятой спинке) — не более 1122 мм;
· ширина — не менее 945 мм;
· высота — не менее 1650 мм;
· высота сиденья от пола — не более 900 мм;
· габаритные размеры (дxшxв) — не более 1122х945х1650 мм;
· масса — не более  75 кг;
· габаритные размеры (с упаковкой) — не более 1700х660х930 мм;
· масса (с упаковкой) — не более 80 кг:
· Цвет - Синий 


	Шт
	2
	650 000
	1 300 000



