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Управление общественного здравоохранения города Астана

Управления общественного здоровья города Алматы, Туркестанской области

Управления здравоохранения областей, города Шымкент

РГП на ПХВ «Республиканский центр электронного здравоохранения»

Разработчикам МИС


Министерство здравоохранения Республики Казахстан (далее – Министерство) в рамках совместного приказа «О реализации пилотного проекта проактивного заочного оказания государственной услуги «Установление инвалидности и/или степени утраты трудоспособности и/или определение необходимых мер социальной защиты» сообщает следующее.
Министерством совместно с Министерством труда и социальной защиты Республики Казахстан (далее – МТСЗН) проведены работы по модификации сервисов информационной системы «Амбулаторно-поликлиническая помощь» (далее - ИС «АПП БН») в части приема обновленной медицинской формы №031/у «Заключение на медико-социальную экспертизу». 
Обновление сервиса в промышленной среде запланировано на 24 июля текущего года. 
Управлениям здравоохранения областей и городов республиканского значения совместно с медицинскими организациями, оказывающими первичную медико-санитарную помощь, необходимо:
1)  с 17 июля 2023 года прекратить формирование форм 031/у по старому образцу и формы 033/у;
2)  в период с 17 по 21 июля 2023 года обеспечить отправку всех утвержденных сформированных медицинских форм 031/у и 033/у.
3)  с 24 июля 2023 года приступить к формированию расширенных (объединенной) формы 031/у.
В случаях возникновения технических сбоев в работе информационных систем государственных органов-Министерства, МТСЗН, МИС и портала «Электронного правительства» по передаче медицинских форм 031/у и 033/у                       в период с 17 по 21 июля текущего года будет сформирован Акт о техническом сбое в работе информационных систем участников пилотного проекта.
Вместе с тем, отмечаем, чтобы во всех медицинских организациях, участвующих в пилоте необходимо обеспечить размещение разъяснения для пациентов, согласно Приложению 1.
Алгоритм перехода информационных систем на расширенную форму 031/у по заочному освидетельствованию с 24 июля 2023 года представлен согласно Приложению 2.
Пациентам, обратившихся в медицинскую организацию после 17 июля 2023 года необходимо пройти очное освидетельствование.
Также напоминаем о том, что ответственность за корректность введенной                     и отправленной в ИС «АПП БН» информации несет первый руководитель медицинской организации.
[bookmark: _GoBack]Приложение: на 6 листах.


И.о. Директора Департамента 
развития электронного здравоохранения                                      Б. Ахметбеков
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Приложение 1


Объявление

                                                                                            
В связи с проводимыми работами в информационных системах Министерства здравоохранения Республики Казахстан и Министерства труда                           и социальной защиты населения Республики Казахстан с 17 по 24 июля текущего года направление медицинских документов (форма №031/у) на медико-социальную экспертизу для заочного проактивного проведения МСЭ будет временно приостановлена по техническим причинам.
В этой связи, просим Вас пройти очное освидетельствование.   
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