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Астана қаласының Қоғамдық денсаулық сақтау басқармасы

Түркістан облысы және  Алматы қаласының Қоғамдық денсаулық басқармасы

Облыстардың, Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармалары

«Республикалық электрондық денсаулық сақтау орталығы» ШЖҚ РМК

МАЖ әзірлеушілері


Қазақстан Республикасының Денсаулық сақтау министрлігі (бұдан әрі – Министрлік) «Мүгедектікті және/немесе еңбекке қабілеттілігінен айрылу дәрежесін белгілеу және/немесе әлеуметтік қорғаудың қажетті шараларын айқындау» мемлекеттік қызметін проактивті сырттай көрсетудің пилоттық жобасын іске асыру туралы» бірлескен бұйрық шеңберінде мынаны хабарлайды.
Министрлік Қазақстан Республикасының Еңбек және халықты әлеуметтік қорғау министрлігімен (бұдан әрі – ЕХӘҚМ) бірлесіп «медициналық-әлеуметтік сараптамаға қорытынды» №031/е жаңартылған медициналық нысанды қабылдау бөлігінде «Амбулаториялық - емханалық көмек» ақпараттық жүйесінің (бұдан әрі- «АЕК АЖ») сервистерін өзгерту бойынша жұмыстар жүргізді.
Сервисті өнеркәсіптік ортада жаңарту ағымдағы жылдың 24 шілдесіне жоспарланған.
Облыстардың және Республикалық маңызы бар қалалардың Денсаулық сақтау басқармалары медициналық-санитариялық алғашқы көмек көрсететін медициналық ұйымдармен бірлесіп:
1)  2023 жылғы 17 шілдеден бастап ескі үлгі бойынша 031/е нысандарын және 033/Е нысандарын қалыптастыруды тоқтату;
2)  2023 жылғы 17-21 шілде аралығында барлық бекітілген қалыптастырылған 031/е және 033/Е медициналық нысандарын жөнелтуді қамтамасыз ету;
3)  2023 жылғы 24 шілдеден бастап 031/е кеңейтілген (біріктірілген) нысанын қалыптастыруға кірісу қажет.
Мемлекеттік органдардың-Министрліктің, ЕХӘҚМ-нің, МАЖ-дың және «Электрондық үкімет» порталының 031/е және 033/е медициналық нысандарын беру жөніндегі жұмысында техникалық іркілістер туындаған жағдайларда ағымдағы жылғы 17-21 шілде аралығында пилоттық жобаға қатысушылардың ақпараттық жүйелерінің жұмысындағы техникалық іркіліс туралы Акт қалыптастырылатын болады.
Сонымен қатар, пилотқа қатысатын барлық медициналық ұйымдарда                     1-қосымшаға сәйкес пациенттерге түсініктеме орналастыруды қамтамасыз ету қажет екенін атап өтеміз.
2023 жылғы 24 шілдеден бастап сырттай куәландыру бойынша ақпараттық жүйелердің 031/е кеңейтілген нысанына көшу алгоритмі 2 қосымшаға сәйкес ұсынылды.
2023 жылғы 17 шілдеден кейін медициналық ұйымға жүгінген пациенттерге күндізгі куәландырудан өту қажет.
Сондай-ақ, «АЕК» АЖ-ға енгізілген және жіберілген ақпараттың дұрыстығы үшін медициналық ұйымның бірінші басшысы жауапты екенін еске саламыз.
[bookmark: _GoBack]Қосымша: 6 парақ.


Электрондық денсаулық 
сақтауды дамыту департаменті директорының м. а.                     Б. Ахметбеков





Орынд: Г. Ахмадиева, тел: 74-34-32, ұялы тел: 7-705-251-10-77
       А. Искакова, ұялы тел: 7-707-609-67-66



















Қосымша 1 


Хабарландыру

                                                                                            
Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігі мен Қазақстан Республикасы Еңбек және халықты әлеуметтік қорғау министрлігінің ақпараттық жүйелерінде жүргізіліп жатқан жұмыстарға байланысты ағымдағы жылғы 17-24 шілде аралығында МӘС-ті сырттай проактивті өткізу үшін медициналық-әлеуметтік сараптамаға медициналық құжаттарды (№031/е нысаны) жіберу техникалық себептер бойынша уақытша тоқтатылады.
Осыған байланысты, Сізден бетпе-бет куәландырудан өтуіңізді сұраймыз.   
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